


Midleton - Az ír luxuswhiskey



“The world is full of magical things
patiently waiting for our senses

to grow sharper.”
— W.B. Yeats

“A világ tele van mágikus dolgokkal, amik 
türelmesen várnak érzékeink kiélesedésére.”

— W.B. Yeats, ír költő (1865-1939) 



“A great whiskey is more than just a liquid. Its story is one of 
transformation of grains to complex liquid; it is also one which draws

from history. The story is one of people: the craftsmen who create fine 
whiskey which is enjoyed and shared around the world. It is a story of 

flavour. Midleton Very Rare can say all of this — and more.

DAVE MOORE

“Egy kiváló whisky több, mint csak folyadék. Story-ja arról szól, hogyan válik a gabona egy 
komplex itallá; és arról is, hogy ez maga a történelem. Ez a story emberek története is: a 

kézművesé, aki nagyszerű whiskey-t alkot, melyet élvezettel fogyasztanak szerte a 
világban. És ez az ízvilág story-ja is. A Midleton Very Rare ezt mind elmondhatja magáról -

és még többet is”
— Dave Moore, Whiskey szakíró



A MIDLETON DISTILLERY

Ugyan 1794-ben még gyapjúmalomként kezdte 
életét, 1825-ben már whiskylepárló létesült az 
épületekben. 1854-ben a világ legnagyobb "pot

still" rézüstjét, 1855-ben pedig, más lepárlók 
elutasítása ellenére, Coffey-still oszloplepárlót 

telepítettek.

Ma úgy mondanánk, a Midleton lepárló egy
innovatív "centre of excellence"-t, egy kiválósági 

központot hozott létre már akkor.

A XX. század történelmi viharaiban az egyetlen 
Cork-i lepárlóként maradt meg, és ma már a New 

Midleton Distillery a Jameson és más ír márkák 
(Redbreast, Green Spot, Powers) otthona.



Minden évben nagyon kis adag párlat 
kerül kiválasztásra ahhoz, hogy 

válogatott, enyhén kiégetett, volt-
Bourbon whiskey-s hordókban, 

folyamatos érlelési ellenőrzések mellett 
15-20 év után Midleton Very Rare
whiskey-ként palackba kerüljön. 

Ízvilága: könnyed, virágos illatok, friss 
fűszernövények; vanília keveredik érett 

trópusi gyümölcsökkel, ananásszal, 
grapefruittal; meleg fűszerek, fahéj és 

csipetnyi szegfűszeg

MIDLETON VERY RARE



Barry Crockett, legenda az ír whiskey történetében, a Midleton Distillery szolgálati lakásában született, és 
édesapja Max Crockett nyomdokába lépett, mint Master Distiller. Ő alkotta meg a Midleton Very Rare
kiadást - egy luxuswhisky-t "akkor, amikor skót Single Malt lepárlók még csak játszottak az ötlettel" (Dave 
Broom)
Brian Nation, a jelenlegi Master Distiller, akivel Barry 10 évig dolgozott együtt, míg átadta a "hivatalt", az 
ő tiszteletére hozta létre a különleges MIDLETON VERY RARE Barry Crockett Legacy kiadást

MIDLETON VERY RARE Barry Crockett Legacy

Barry Crockett
Master 
Distiller
Emeritus

Brian Nation
Master
Distiller



MIDLETON VERY RARE Barry Crockett Legacy

Brian Nation először 2011-ben adta ki a 
különleges Single Pot Still* Midleton whiskey-t 

Barry Crockett tiszteletére.
(*pot still whiskey: malátázott és malátázatlan árpa 

keveréke, tradícionális rézüstben 3x lepárolva

Ízvilága: a kiégetett tölgyhordó elegáns 
vanília aromái és lime, körte, édes zöldbors; 
citrusos, mandarinos gyümölcsösség, enyhe 

fahéj



MIDLETON VERY RARE Dair Ghaelach
Dair Ghaelach = Irish Oak = Ír tölgy



MIDLETON VERY RARE Dair Ghaelach

Single Pot Still* Midleton whiskey a Knockrath
Forest-ből származó ír tölgyfa hordóiban finishe-

elve. A whiskey először amerikai volt-Bourbon 
hordós érlelést kap, majd ír tölgy Hogshead* 

hordóban kap finish-t (utóérlelést)
(*Hogshead: az ex-Bourbon hordónaál nagyobb, kb. 250L-

es hordóméret)  

Ízvilága: a kiégetett ír tölgy hordó a 
Midleton Pot Still whiskey alapízeihez extra 
vanília, csokoládé, pörkölt kávé és lépesméz 

aromáit adja 
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